

正 誤 表

「KES 臨床栄養学（改訂第3版 第3刷）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
419	第11章 (4) 解答	(4) ×	(4) <u>○</u>
420	第16章 ⑦解説 ↑2行目 ⑧解答 ⑧解説 ↑9行目	溶性ビタミン (3) ロ, ハ 糖尿病腎症	<u>水溶性</u> ビタミン (<u>2</u>) ロ, ハ 糖尿病 <u>性</u> 腎症

2023年6月15日

株式会社南江堂